Apparatskap

Ex-skap KEL

Rostfritt stal, med gangjarnsforsedd dorr

Montageplatar
KEL 9401.600 — KEL 9409.600 KEL 9401.600 KEL 9402.600 —
KEL 9409.600
B1 m 122
.25 25 | o o 20,
Nl o 6& *‘ “7
o [ 1 7J “‘ L .
e ! B i St e ) M S et s e O 19 i — :
} n*n/@\ M6 x 12 He] T2 | | |
! ; i j
z 8] 4] 3 g ¢ elgs : s ;
i B3 [2] | ! e ;k 77777777
M M8 x 20 — | \ i !
8 I ) ‘ LIS 165 10 |
= ol | L e
[~ - II — — «u o t | H A .
s 75| | ol gl o o | NS o [
20 | B2 20 3 M8 x 20 138 F2
162 F1
Vid H1 = 300/380 Enbart KEL 9408.600 Detalj Inbyggnadslage hos
enbart ett vridlas i mitten . Vy bakifran montageplatar vid
och utan bultar | mitten E Nitmutter M8 KEL 9409.600
) L 2 IO
50 vid KEL 9401.600 I;ioerésbomil]l profil vid lador ] med 90° vridning
Utgér vid KEL 9401.600 &
— @
=
20)
Art. nr Maétt apparatskdp mm Matt montageplat mm Materialtjocklekar mm
KEL | B | B2 | B3 | B4 | HI [H2 | H3 | H4 | H5 | HB | T1 T2 T3 | T4 | F1 | F2 | G1 | G2 | Skdp | Dérr Moglt;ge’
9401.600 | 200 | 160 - 56 | 300 | 295 | 274 | 225 | 20 50 | 155 135 60 30 - - - - 1,25 1,5 2,0
9402.600 | 380 | 340 | 250 | 66 | 300 | 295 | 260 | 225 | 25 50 | 165 [113-129| 75 30 | 334 | 295 | 275 | 250 1,38 1,5 2,0
9409.600 | 300 | 260 | 175 | 66 | 380 | 375 | 340 | 275 | 25 50 | 210 [168-184| 120 | 60 | 334 | 295 | 275 | 250 1,38 1,5 2,0
9403.600 | 380 | 340 | 250 | 66 | 380 | 375 | 340 | 275 |42,5| 50 | 210 |{168-184| 120 | 30 | 334 | 295 | 355 | 330 1,38 1,5 2,5
9404.600 | 380 | 340 | 250 | 66 | 600 | 595 | 560 | 525 | 25 50 [ 210 [168-184| 120 | 30 | 334 | 295 | 570 | 545 1,38 1,5 2,5
9405.600 | 600 | 560 | 500 | 66 | 600 | 595 | 560 | 525 | 27,5 | 50 | 210 |168-184| 120 | 30 | 549 | 510 | 570 | 545 1,38 2,0 2,5
9406.600 | 600 | 560 | 500 | 66 | 760 | 755 | 720 | 675 | 27,5| 50 | 210 |168-184| 120 | 30 | 549 | 510 | 730 | 705 1,38 2,0 3,0
9407.600 | 760 | 720 | 600 | 66 | 760 | 755 | 720 | 675 | 27,5| 50 | 300 |258 -274| 120 | 30 | 704 | 665 | 730 | 705 1,50 2,0 3,0
9408.600 | 800 | 760 | 600 | 66 |[1000| 995 | 960 | 925 | 35 50 | 300 [258-274| 120 | 30 | 739 | 700 | 955 | 930 1,50 2,0 3,0

Teknik i detalj/Apparatskép/03.2014

dri1308047se.fm - 1-147 -1 av 1



